

Ihr innovativer Partner für Stahlleichtbau und Freiflächengestaltung

## Pflanzbehälter MALUR medium

aus Kunststoff, mit Beleuchtung - 747.093

TOP-QUALITÄT – direkt vom – HERSTELLER!

www.ziegler-metall.at

## Pflanzbehälter MALUR medium

## aus Kunststoff, mit Beleuchtung

Kieselförmiger und beleuchteter Pflanzbehälter aus UV-, schlag- und wetterbeständigem Polyethylen für den Innen- und Außenbereich. Behälter ohne Wasserablauf, jedoch vorgeprägt (kann durchgebohrt werden). Lieferung inkl. 3 Energiesparlampen (je 18 Watt), Schutzart IP 44 sowie 5 m langes Anschlusskabel mit Stecker. Innenbehälter nicht im Lieferumfang enthalten.

Form: elliptisch

Einsatzbereich : Außenbereich

Beleuchtung: ja Material: Kunststoff Tiefe: 1120 mm

Einsatzbereich: Innenbereich

Pflanztiefe: 320 mm Breite: 1440 mm Farbe: transluzent

Befestigungsart : zum freien Aufstellen

Gewicht: 27 kg Höhe: 500 mm

Inhalt Pflanzbehälter: 70 Liter

## zum Webshop

Pflanzbehälter MALUR-LIGHT, Höhe 500 mm, transluzent beleuchtet

Pflanzbehälter MALUR-LIGHT, Höhe 500 mm, transluzent beleuchtet





Pflanzbehälter MALUR-LIGHT, Höhe 500 mm, transluzent beleuchtet



Pflanzbehälter MALUR-LIGHT, Höhe 500 mm, transluzent beleuchtet

